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«Научно-технический инновационный центр

«Экосервис Прим»
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Тел./факс: (495)918-0490, 918-0941, 362-7315
e-mail: ecoservprim@mail.ru     www.ecoservice-prim.ru

                                                     ПРЕЗЕНТАЦИЯ
Компания ООО "НТИЦ "Экосервис Прим" образована в 1992 году, имеет многолетний опыт работы по обслуживанию инженерных систем водоснабжения и водоотведения, по обслуживанию очистных сооружений и ЦТП. 

Компания осуществляет вывоз и утилизацию отходов 1-4 класса опасности, имеет собственные высокотемпературные установки, предназначенные для утилизации жидких, твердых и пастообразных промышленных отходов, горизонтальный пресс, шредер, а также другое оборудование и специализированные автомобили.

На сегодняшний день компания закупила и приступила к монтажу и сертификации двух пиролизных установок, предназначенных для термического уничтожения различных отходов с получением жидкого топлива (дизельное, котельно-печное)
Так же компания имеет возможность установки собственного мусоросжигающего завода. (который можно использовать как ТЭС, так как при сжигании твердых бытовых отходов (ТБО) он  может, вырабатывать более 20 МВт электроэнергии и  44 Гкал/ч   тепловой энергии, т.е. при установке данного завода на полигоне или в близи его позволит существенно снизить объемы захоронения ТБО на полигонах, что приведет к улучшению экологической обстановки в области.
Компания имеет высококвалифицированный персонал, обладает собственным автомобильным парком и оборудованием, необходимым для проведения работ, имеет лицензии по всем видам работ.
ООО "НТИЦ" "Экосервис Прим" проводит работы по зачистке, резервуаров хранения нефти и нефти продуктов, включая утилизацию нефтешлама, замасленного песка, шлама нефтеотделительных  установок и других отходов  производственной  деятельности предприятий нефтегазового сектора.   
ООО "НТИЦ" "Экосервис Прим" разрабатывает мероприятия по сокращению выбросов загрязняющих веществ и отходов.
ООО "НТИЦ" "Экосервис Прим" является инжиниринговой компанией и выполняет работы по проектированию установок очистки сточных вод, установок термического обезвреживания отходов.
ООО "НТИЦ" "Экосервис Прим" осуществляет энергоаудит с реализацией мероприятий по энергосбережению на предприятиях.
Компания предлагает следующие виды услуг:

1. СБОР, УТИЛИЗАЦИЯ И ОБЕЗВРЕЖИВАНИЕ ОТХОДОВ

Компания ООО «НТИЦ «Экосервис Прим» осуществляет лицензированные услуги по транспортировке и утилизации отходов производства и потребления 1-4 классов опасности  и на данном этапе освоено обращение с 182 наименованиями отходов (в соответствии с лицензией №ОП-02-002252(50) от 31 декабря 2009 г. и № 077 205 от 28 декабря 2013 г., в их числе:

· обтирочный материал, песок, бумага, пенька, клей, мастика, смола и т.д.; 
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ЛКМ;

· масла, смазки, нефтепродукты отработанные, растворители;

· эмульсии и эмульсионные смеси, СОЖ, нефтешлам, 

· химические отходы, концентраты, химические реактивы;

· древесные отходы;

· фильтры;

· осадок очистных сооружений, канализационных сетей, жироуловителей; 

· фильтрующие загрузки (сипрон, уголь активированный и т.д.);
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растительный и животный жир;

· осадок жироуловителя;

· ТБО; 

· аккумуляторы, покрышки и камеры;

· медицинские отходы 

· и другие виды отходов согласно Лицензиям.

На все утилизируемые отходы предоставляются документы, являющиеся документами экологической отчетности для государственных контролирующих органов. 

2. ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИОННЫХ И ВОДОСТОЧНЫХ СЕТЕЙ
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· Осуществляем профилактическую прочистку наружных и внутренних канализационных систем (производственных, бытовых, ливневых, самотечных и напорных) диаметром 50-1000 мм. 

· Производим ликвидацию аварийных засоров, очистку жироловушек.
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Обладаем собственной материально-технической базой. Производство работ ведется высоко-квалифицированными специалистами с применением новейшей техники, механических, гидравлических и пневматических приспособлений отечественного и зарубежного производства. 

3. ЧИСТКА ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЙ, ЖИРОЛОВУШЕК И ИХ РЕКОНСТРУКЦИЯ
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· Комплексное техническое обслуживание очистных сооружений, жироловушек и сетей производственной, бытовой и ливневой канализации.
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Очистка от осадка очистных сооружений, отстойников, автомобильных моек, водосборных камер, колодцев.
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Очистка жироловушек и канализационных труб от жировых отложений, обработка внутренней поверхности биопрепаратами с целью предотвращения запахов и обрастания.

· Очистка от нефтешлама, вывоз и утилизация отходов очистных сооружений, вывоз твердых промышленных отходов бункерами.

· Обследование очистных сооружений, с целью разработки рекомендаций по их реконструкции для повышения эффективности очистки. 

Осуществляем предварительный бесплатный выезд специалиста на место проведения работ. Умеренные договорные цены, оперативное и качественное выполнение всех видов работ.

4. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ БАЗА

Компания ООО «НТИЦ «Экосервис Прим» имеет собственные высокотемпературные установки, предназначенные для утилизации жидких, твердых и пастообразных промышленных отходов, горизонтальный пресс, шредер, а также другое оборудование. 

В распоряжении нашей компании имеется собственный автомобильный парк автофургонов, мультилифтов, бункеровозов, илососной, каналопромывочной, комбинированной спецтехники отечественного и импортного производства, позволяющий производить вывоз твердых и жидких промышленных отходов.
5. ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КОНСАЛТИНГ

· разработка мероприятий по сокращению на предприятиях выбросов загрязняющих веществ и отходов

·  повышение эффективности системы управления отходами

·  выбор для конкретных предприятий оптимальных технологий и оборудования природо-охранного назначения

·  разработка мероприятий по повышению эффективности работы природоохранного оборудования
· планирование природоохранных мероприятий и оценка их эффективности
                  Клиентами ООО «НТИЦ «Экосервис Прим» являются:
      ГУП города Москвы «Московского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени метрополитен им. В.И. Ленина» электродепо «Свиблово», «Фили», «Печатники», «Измайлово», «Красная Пресня», «Владыкино», ФГУП «НПО им. С.А. Лавочкина, ООО «Марс», ООО «Эйвон Бьюти Продактс Компани», ООО «НПСТЦ»,  ЗАО «Москва-Макдональдс», ООО «Макдональдс» завод по производству листового стекла ООО "Пилкингтон Гласс", ЗАО ОНПЭЦ "Регион-Центр-Экология", Завод «Фольсфаген Рус» (г. Калуга), ОАО «Российские железные дороги» локомотивное депо Москва -2-Ярославская, ОАО "Рязаньтранснефтепродукт",  ЗАО "Комбинат экологического обслуживания", ООО "Экологические системы", ООО «Метро МЭМ», ФПК «Воскресенский государственный казенный агрегатный завод», ОАО «Подольскагропромснаб», ООО "Эковейст", ЗАО "Экологика", ООО  Компания "Промэнергоцентр", ООО "Маркет-ТОРП", ОАО «Лианозовский комбинат строительных материалов и конструкций», ЗАО «Моспромстрой», ОАО «Московская объединенная энергетическая компания», ЗАО «Трансмонолит», ОАО Московский трубный завод «ФИЛИТ», ОАО "Управление Отходами", ООО «Автотрансгаз», ООО «Экострой-инвест», Моснефтепродукт и многие другие.
Деятельность ООО «НТИЦ «Экосервис Прим» нашла отражение в участии в международных и межрегиональных выставках, в том числе Экватек-2004, Промэкспо-2003, 

WasteTech - 2009 и др. ООО «НТИЦ «Экосервис Прим» является постоянным членом НП «ГИЛЬДИЯ ЭКОЛОГОВ».
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